

RECTIFICATIFS**Rectificatif à l'orientation de la Banque centrale européenne du 26 août 1998 concernant certaines dispositions relatives aux billets en euros, modifiée le 26 août 1999 (BCE/1999/3)**

(«Journal officiel des Communautés européennes» L 258 du 5 octobre 1999)

Dans le sommaire ainsi que dans le titre à la page 32:

au lieu de: «Orientation de la Banque centrale européenne du 26 août 1998 concernant certaines dispositions relatives aux billets en euros, modifiée le 26 août 1999»,

lire: «Orientation de la Banque centrale européenne du 7 juillet 1998 concernant certaines dispositions relatives aux billets en euros, modifiée le 26 août 1999».
